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En la ciudad de San Luis Potosí, Capital del Estado del mismo nombre, a 
las diez horas, del veintinueve de junio del dos mil veintiuno, reunidos en 
el salón de sesiones “Ponciano Arriaga Leija”, los diputados, Paola 
Alejandra Arreola Nieto, Beatriz Eugenia Benavente Rodríguez, María del 
Consuelo Carmona Salas, María Isabel González Tovar, Eugenio 
Guadalupe Govea Arcos, Rubén Guajardo Barrera, Edgardo Hernández 
Contreras, Marite Hernández Correa, Rolando Hervert Lara, Martín 
Juárez Córdova, Mario Lárraga Delgado, Angélica Mendoza Camacho, 
Sonia Mendoza Díaz, Vianey Montes Colunga, Cándido Ochoa Rojas, 
Edson de Jesús Quintanar Sánchez, Héctor Mauricio Ramírez Konishi, 
Jesús Emmanuel Ramos Hernández, Alejandra Valdes Martínez, Oscar 
Carlos Vera Fabregat, Ricardo Villarreal Loo, José Antonio Zapata Meráz, 
y Rosa Zúñiga Luna.  María del Rosario Sánchez Olivares, y Wilibaldo 
Torres Rodríguez, retardo.  Martha Barajas García, y Laura Patricia Silva 
Celis, inasistencia justificada. Se declaró cuórum.  Orden del Día aprobado 
por mayoría; Paola Alejandra Arreola Nieto, María Isabel González Tovar, 
Eugenio Guadalupe Govea Arcos, Rubén Guajardo Barrera, Edgardo 
Hernández Contreras, Edson de Jesús Quintanar Sánchez, y Oscar Carlos 
Vera Fabregat, no se manifestaron.  Previamente, para acatar resolución 
de suspensión definitiva dictada por juez federal, se reservó el dictamen 
número: 7.  Acta Sesión Ordinaria No. 105, del 24 de junio del 2021, 
aprobada por mayoría; Rubén Guajardo Barrera, Rolando Hervert Lara, 
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Edson de Jesús Quintanar Sánchez, Héctor Mauricio Ramírez Konishi, y 
Oscar Carlos Vera Fabregat, no se manifestaron.  Correspondencia.  
Oficio s/n, comisiones, Vigilancia; y Salud y Asistencia Social, 30 abril 
presente año, recibido 21 junio mismo año, solicitan declarar caducidad a 
Punto de Acuerdo turno 5401 LXII Legislatura:  compulsar.  Oficio s/n, 
Comisión Derechos Humanos, Igualdad y Género, 21 junio año en curso, 
solicita prórroga para dictaminar iniciativa turno 4748 LXII Legislatura: se 
otorga como segunda.  Oficio 177, Comisión Hacienda del Estado, 18 junio 
presente año, recibido 21 mismo mes y año, solicita declarar caducidad a 
iniciativas turnos: 4352; y 4115 LXII Legislatura:  compulsar. Oficio s/n, 
Comisión Derechos Humanos, Igualdad y Género, 21 junio presente año, 
recibido 22 mismo mes y año, resolución inherente a asunto turno 6745; 
y solicita baja: se otorga la baja.  Y remítase el comunicado al ente 
originario. Oficio 14, Comisión Seguridad Pública, Prevención y Reinserción 
Social, 24 junio presente año, solicita declarar caducidad a iniciativa turno 
4509 LXII Legislatura: compulsar.  Oficio s/n, Comisión Educación, 
Cultura, Ciencia y Tecnología, 24 junio año en curso, solicita declarar 
caducidad a iniciativa turno 5515 LXII Legislatura: compulsar.  Oficio s/n, 
Comisión Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología, 24 junio presente año, 
solicita declarar caducidad a iniciativa turno 5557 LXII Legislatura:  
compulsar.  Oficio s/n, Comisión Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología, 
24 junio año en curso, solicita declarar caducidad a Punto de Acuerdo 
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turno 6469 LXII Legislatura: compulsar.  Oficio s/n, diputado Héctor 
Mauricio Ramírez Konishi, 24 junio presente año, notifica deja sin efecto 
licencia y se reincorpora a partir 28 junio: de enterado; con copia a 
diputado suplente Luis Ángel Rocha Nájera.  Oficio 42, Gobernador 
Estado, y secretario general gobierno, 17 junio año en curso, recibido 22 
mismo mes y año, notificación presidenta TEJA decisión magistrado 
separarse del cargo:  a comisiones de, Justicia; y Gobernación.  Oficio 612, 
ayuntamiento Cerritos, 17 junio presente año, recibido 18 mismo mes y 
año, aprobación minuta que reforma artículo 58 Constitución Local:  
engrosar.  Oficio 568, ayuntamiento Cerritos, 9 junio año en curso, 
recibido 18 mismo mes y año, notifica reincorporación 4° regidor:  a 
Comisión de Vigilancia.  Oficio 567, ayuntamiento Cerritos, 9 junio 
presente año, recibido 18 mismo mes y año, notifica reincorporación 
presidenta municipal: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 572, ayuntamiento 
Cerritos, 9 junio año en curso, recibido 18 mismo mes y año, notifica 
reincorporación 3er regidor: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 804, 
ayuntamiento Ahualulco, 18 junio presente año, notifica incorporación 
presidente municipal:  a Comisión de Vigilancia.  Oficio 33, presidente Villa 
de la Paz, 18 junio año en curso, recibido 21 mismo mes y año, aprobación 
minuta que reforma artículo 58 Constitución Local: engrosar.  Oficio 679, 
ayuntamiento San Nicolás Tolentino, 18 junio presente año, recibido 21 
mismo mes y año, aprobación minuta que reforma artículo 58 
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Constitución Local:  engrosar.  Oficios s/n, Congreso Tlaxcala, 8 marzo, y 
31 mayo año en curso, recibidos 21 junio mismo año, directiva 5 marzo-
30 mayo; diputación permanente 31 mayo-29 agosto; y clausura 2° 
periodo ordinario 3er año: archívense.    Iniciativas.  La que plantea 
MODIFICAR estipulaciones de los artículos, 38, y 39, de la Constitución 
Política del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí; Pedro Lucio 
López, Jaime Oliva Ramírez, Luis Fermín Rangel Dávila, Alfonso Oyervidez 
Domínguez, Blanca Esmeralda Ramos Rodríguez, Abraham Roberto 
Cortes, Teresa Jasso García, Susana Guadalupe Lucio López, Sandy 
Hernández Cruz, René Peralta Acevedo, Luis Eduardo Olavide Piña, Laura 
Martínez Lerma, Palmira Flores García, y Marco Sebastián Galván 
Ramírez: a Comisión de Puntos Constitucionales.  La que busca EXPEDIR 
la Ley de Participación Ciudadana del Estado de San Luis Potosí; Pedro 
Lucio López, Jaime Oliva Ramírez, Luis Fermín Rangel Dávila, Alfonso 
Oyervidez Domínguez, Blanca Esmeralda Ramos Rodríguez, Abraham 
Roberto Cortes, Teresa Jasso García, Susana Guadalupe Lucio López, 
Sandy Hernández Cruz, René Peralta Acevedo, Luis Eduardo Olavide Piña, 
Laura Martínez Lerma, Palmira Flores García, y Marco Sebastián Galván 
Ramírez: a Comisión de Puntos Constitucionales.  Declaratoria de 
caducidad  de iniciativa;  a solicitud de la Comisión de Derechos Humanos, 
Igualdad y Género, la Presidencia de la Directiva, en ejercicio de las 
atribuciones que le confieren la parte relativa de los artículos, 92 párrafo 
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sexto, de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de San Luis 
Potosí; y 11 fracción XIV, del Reglamento para el Gobierno Interior del 
Congreso  del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí, “declara la 
caducidad a la iniciativa turno número 4059, de esta Sexagésima 
Segunda Legislatura; notifíquese para todos sus efectos legales al 
promovente; y a la Coordinación de Asesoría y Secretariado Técnico de 
Comisiones; además, hágase la anotación en el registro correspondiente”.  
Dictámenes.  Aprobado por mayoría dispensar su lectura; Eugenio 
Guadalupe Govea Arcos, Rubén Guajardo Barrera, Mario Lárraga Delgado, 
Cándido Ochoa Rojas, y Oscar Carlos Vera Fabregat, no se manifestaron.  
Salud y Asistencia Social: que modifica ley; sin discusión; votación nominal 
24 votos a favor; Rolando Hervert Lara, ausente; aprobado por 
unanimidad el Decreto que REFORMA el artículo 25 en su fracción XIII, 
de la Ley de Salud del Estado de San Luis Potosí; pasa al Ejecutivo para 
sus efectos constitucionales. Trabajo y Previsión Social: que modifica ley; 
sin discusión; votación nominal 25 votos a favor; aprobado por unanimidad 
el Decreto que ADICIONA al artículo 36 el párrafo cuarto, de la Ley de 
los Trabajadores al Servicio de las Instituciones Públicas del Estado de 
San Luis Potosí; pasa al Ejecutivo para sus efectos constitucionales.  
Derechos Humanos, Igualdad y Género; y Justicia: que modifica ley; sin 
discusión; votación nominal 21 votos a favor; 3 votos en contra de: Martín 
Juárez Córdova, Héctor Mauricio Ramírez Konishi, y María del Rosario 
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Sánchez Olivares; Edson de Jesús Quintanar Sánchez, ausente; aprobado 
por mayoría el Decreto que ADICIONA al Título Quinto el capítulo XVI 
“Poder Judicial del Estado”, y el artículo 79, de la Ley del Centro de 
Justicia para las Mujeres del Estado de San Luis Potosí; pasa al Ejecutivo 
para sus efectos constitucionales.  Comunicaciones y Transportes: que 
modifica ley; sin discusión, ni reserva en lo particular; votación nominal 23 
votos a favor; voto en contra de Martín Juárez Córdova; Edson de Jesús 
Quintanar Sánchez, ausente; aprobado por mayoría el Decreto que 
REFORMA los artículos, 15 en su fracción VII, 19 en sus fracciones, XII, y 
XIII, 72 en su fracción III, 87 en sus fracciones, VII, VIII, IX, y X, y párrafo 
último, 89 en su párrafo primero, 99, 100, 102, 103 en sus fracciones, I, 
II, y III, y 114; y ADICIONA al artículo 19 la fracción XIV, de la Ley de 
Tránsito del Estado de San Luis Potosí; pasa al Ejecutivo para sus efectos 
constitucionales.  Comunicaciones y Transportes: que modifica ley; 
intervinieron, en contra Oscar Carlos Vera Fabregat; en pro Alejandra 
Valdes Martínez; suficientemente discutido en lo general por mayoría; 
Rolando Hervert Lara, Sonia Mendoza Díaz, Edson de Jesús Quintanar 
Sánchez, Héctor Mauricio Ramírez Konishi, María del Rosario Sánchez 
Olivares, y José Antonio Zapata Meráz, no se manifestaron; sin reserva 
en lo particular; votación nominal 22 votos a favor; voto en contra de 
Oscar Carlos Vera Fabregat; Angélica Mendoza Camacho, y Jesús 
Emmanuel Ramos Hernández, ausentes; aprobado por mayoría el 
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Decreto que REFORMA los artículos, 81 en su fracción XXIII, y 83 en sus 
fracciones, V, y VI; y ADICIONA a los artículos, 81 una fracción, ésta como 
XXIV, por lo que actual XXIV pasa a ser fracción XXV, 83 la fracción VII, 
y 129 en sus fracciones, I un inciso, éste como y), por lo que actual y) 
pasa a ser inciso z), y II un inciso, éste como w), por lo que actual w) pasa 
a ser inciso x), de la Ley de Transporte Público del Estado de San Luis 
Potosí; pasa al Ejecutivo para sus efectos constitucionales.  
Comunicaciones y Transportes: que modifica ley; sin discusión; votación 
nominal 24 votos a favor; Jesús Emmanuel Ramos Hernández, ausente; 
aprobado por unanimidad el Decreto que REFORMA el artículo 6° en su 
fracción XXXII; y ADICIONA al mismo artículo 6° una fracción, ésta como 
XXXII Bis, por lo que actual XXXII Bis pasa a ser fracción XXXII Ter, de 
la Ley de Tránsito del Estado de San Luis Potosí; pasa al Ejecutivo para 
sus efectos constitucionales.  Transparencia y Acceso a la Información 
Pública: que propone terna para elegir a Comisionada Numeraria o 
Comisionado Numerario de la Comisión Estatal de Garantía de Acceso a 
la Información Pública, periodo uno julio del 2021 al 30 de junio del 2025. 
La Directiva lo reservó para atender resolución jurisdiccional federal.  
Especial: que desecha iniciativa; sin discusión; votación nominal 24 votos 
a favor; Jesús Emmanuel Ramos Hernández, ausente; aprobado por 
unanimidad desechar por improcedente la iniciativa que instaba expedir 
el Reglamento del Consejo de Transparencia del Congreso del Estado de 
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San Luis Potosí; notifíquese.  Especial: que desecha iniciativas; sin 
discusión; votación nominal 21 votos a favor; voto en contra de Oscar 
Carlos Vera Fabregat; Beatriz Eugenia Benavente Rodríguez, Jesús 
Emmanuel Ramos Hernández, y María del Rosario Sánchez Olivares, 
ausentes; aprobado por mayoría desechar por improcedentes las 
iniciativas que instaban, MODIFICAR disposiciones de los artículos, 21, y 
46, de la Ley de Transporte Público del Estado de San Luis Potosí.  
REFORMAR el artículo 46 en su párrafo segundo, de la Ley de Transporte 
Público del Estado de San Luis Potosí.  Y REFORMAR los artículos, 17 en 
su fracción XIII, 46 en sus párrafos, primero, segundo, y cuarto, 67 en 
su fracción II el inciso a), y 110 en su párrafo tercero, de la Ley de 
Transporte Público de Personas(sic) del Estado de San Luis Potosí; 
notifíquense.  Punto de Acuerdo.  Marite Hernández Correa, el que insta 
exhortar, a los 58 ayuntamientos de la Entidad, realizar acciones de 
fortalecimiento para sensibilizar, prevenir, atender y prohibir el castigo 
corporal y humillante como método correctivo o disciplinario en niñas, 
niños y adolescentes, como patrón de crianza en los contextos donde 
éstos se desarrollan; asimismo, con similares alcances, a la Secretaría 
Ejecutiva del Sistema Estatal de Protección de Niñas, Niños y 
Adolescentes, sus homólogas en los municipios, y a la Procuraduría de 
Protección de Niñas, Niños y Adolescentes; en votación nominal con 21 
votos a favor;  Beatriz Eugenia Benavente Rodríguez, Sonia Mendoza 
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Díaz, Jesús Emmanuel Ramos Hernández, y María del Rosario Sánchez 
Olivares, ausentes; por tanto, por unanimidad es de urgente y obvia 
resolución; intervinieron, para consideraciones Martín Juárez Córdova; en 
pro Marite Hernández Correa; suficientemente discutido por mayoría; 
Rolando Hervert Lara, Cándido Ochoa Rojas, Edson de Jesús Quintanar 
Sánchez, Oscar Carlos Vera Fabregat, y José Antonio Zapata Meráz, no 
se manifestaron; votación nominal 19 votos a favor; voto en contra de 
Martín Juárez Córdova; Rubén Guajardo Barrera, Sonia Mendoza Díaz, 
Jesús Emmanuel Ramos Hernández, María del Rosario Sánchez Olivares, 
y Alejandra Valdes Martínez, ausentes; aprobado por mayoría; 
notifíquese.  Acuerdo de la Junta de Coordinación Política relativo a 
propuesta para  elegir cinco comisiones jurisdiccionales; en votación por 
cédula resultaron 21 votos a favor; un voto en contra; un voto nulo; Edson 
de Jesús Quintanar Sánchez, y Jesús Emmanuel Ramos Hernández, 
ausentes; por tanto, aprobada por mayoría la propuesta de la siguiente 
manera: para sustanciar dos procedimientos de responsabilidad 
administrativa en contra de: presidente municipal de Santa María del Río, 
administración 2018-2021; y presidente municipal, síndico, y regidora de 
Santa María del Río, administración 2018-2021: Presidenta: Marite 
Hernández Correa; Vicepresidente: Ricardo Villarreal Loo; y Secretario: 
Mario Lárraga Delgado.  Para sustanciar dos procedimientos de 
responsabilidad administrativa en contra de: contra presidenta municipal, 
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síndico, y regidora de Villa Hidalgo, administración 2018-2021: Presidente: 
Héctor Mauricio Ramírez Konishi; Vicepresidenta: Paola Alejandra Arreola 
Nieto;  y Secretario: Rubén Guajardo Barrera.  Para sustanciar dos 
procedimientos de responsabilidad administrativa en contra de: 
presidente municipal, síndico, y regidores de Mexquitic de Carmona, 
administración 2018-2021:  Presidente: Edson de Jesús Quintanar 
Sánchez; Vicepresidenta: María del Rosario Sánchez Olivares; y 
Secretaria: Rosa Zúñiga Luna.  Para sustanciar procedimiento de 
responsabilidad administrativa en contra de: presidente municipal, 
regidores, y síndico de Tampamolón Corona, administración 2018-2021: 
Presidenta: Beatriz Eugenia Benavente Rodríguez; Vicepresidente: 
Wilibaldo Torres Rodríguez; y Secretario: Eugenio Guadalupe Govea 
Arcos.  Y para sustanciar procedimiento de juicio político en contra de 
presidente municipal y cabildo de San Luis Potosí: Presidente: Edgardo 
Hernández Contreras; Vicepresidenta: Laura Patricia Silva Celis; y 
Secretaria: Vianey Montes Colunga.  Presidenta: “Diputados, Paola 
Alejandra Arreola Nieto, Beatriz Eugenia Benavente Rodríguez, Eugenio 
Guadalupe Govea Arcos, Rubén Guajardo Barrera, Edgardo Hernández 
Contreras, Marite Hernández Correa, Mario Lárraga Delgado, Edson de 
Jesús Quintanar Sánchez, Héctor Mauricio Ramírez Konishi, María del 
Rosario Sánchez Olivares, Wilibaldo Torres Rodríguez, Ricardo Villarreal 
Loo, y Rosa Zúñiga Luna, les pregunto: ¿Protestan sin reserva alguna, 
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guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos 
Mexicanos, la particular del Estado, las leyes que de ambas emanen, y 
desempeñar fielmente sus cargos en las comisiones jurisdiccionales de 
esta Soberanía?”.  Interpelados: “Sí, protesto”.  Presidenta: “Si así no lo 
hacen, que el pueblo de San Luis Potosí se los demande”.  Primer 
Vicepresidente: “Diputada Vianey Montes Colunga, le pregunto: ¿Protesta 
sin reserva alguna, guardar y hacer guardar la Constitución Política de los 
Estados Unidos Mexicanos, la particular del Estado, las leyes que de 
ambas emanen, y desempeñar fielmente su cargo de Secretaria en la 
comisión jurisdiccional número cinco de esta Soberanía?”.  Interpelada: 
“Sí, protesto”.  Primer Vicepresidente: “Si así no lo hace, que el pueblo de 
San Luis Potosí se lo demande”.  Acuerdo de la Junta de Coordinación 
Política, relativo a propuesta para elegir a la Diputación Permanente que 
ha de funcionar durante el receso del Congreso, periodo uno de julio-13 
de septiembre del 2021; en votación por cédula resultaron 20 votos a 
favor; 3 votos en contra; un voto nulo; Jesús Emmanuel Ramos 
Hernández, ausente; por tanto, aprobada por mayoría la propuesta de la 
siguiente manera: Presidenta: Vianey Montes Colunga; Vicepresidenta: 
Paola Alejandra Arreola Nieto; Secretario: Martín Juárez Cordova; 
Primera Vocal: Marite Hernández Correa; Segundo Vocal: Mario Lárraga 
Delgado; suplentes: Rubén Guajardo Barrera; y Edson de Jesús Quintanar 
Sánchez.  Primer Vicepresidente: “Diputados, Vianey Montes Colunga; 
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Paola Alejandra Arreola Nieto; Martín Juárez Córdova; Marite Hernández 
Correa; Mario Lárraga Delgado; Rubén Guajardo Barrera; y Edson de 
Jesús Quintanar Sánchez, les pregunto:  ¿Protestan sin reserva alguna, 
guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos 
Mexicanos, la particular del Estado, las leyes que de ambas emanen, y 
desempeñar fielmente su  cargo de: Presidenta; Vicepresidenta; 
Secretario; vocales; y suplentes, respectivamente, de la Diputación 
Permanente, para el que han sido electos ?”.  Interpelados: “Sí, protesto”.  
Primer Vicepresidente: “Si así no lo hacen, que el pueblo de San Luis 
Potosí se los demande”.  Asuntos Generales.  Comunicado del grupo 
parlamentario del Partido Revolucionario Institucional, por el que nombran 
al diputado Héctor Mauricio Ramírez Konishi como coordinador, a partir 
del 29 de junio del año en curso. Derivado de lo anterior, se le tomó 
protesta como Presidente de la Junta de Coordinación Política.  Primer 
Vicepresidente: “Diputado Héctor Mauricio Ramírez Konishi, le pregunto: 
¿Protesta sin reserva alguna, guardar y hacer guardar la Constitución 
Política de los Estados Unidos Mexicanos, la particular del Estado, las 
leyes que de ambas emanen, y desempeñar fielmente el cargo de 
Presidente de la Junta de Coordinación Política de esta Soberanía?”.  
Interpelado: “Sí, protesto”.  Primer Vicepresidente: “Si así no lo hace, que 
el pueblo de San Luis Potosí se lo demande”.  Vianey Montes Colunga; y 
Edgardo Hernández Contreras,  posicionamientos. Concluido el orden del 
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día se convocó de inmediato a Sesión Privada. Asimismo, se cito a 
sesiones: Solemne de Clausura; e Instalación de la Diputación 
Permanente, mañana miércoles 30 de junio a partir de las 10:00 horas.  
Finalizó la sesión a las doce horas. 
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